PELUEHWUE YPABHEHWUU

Yuutenbs: Kombaposa M.A.

MKOY:
«HoosipkoBckassCOLL»
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BOINPOCHI:

* UTO Takoe ypaBHeHuKE?
* YTO 3HAUUT pelinTb ypaBHeEHUE?
* YTO Takoe KOpeHb ypaBHEHUA?

* CKOJbKO KOPHEW MOXET UMETb
ypaBHEHUue?

* HasoBuTe nNpaBuna peLieHns
YpaBHEHUN?
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BEPHO nn PELLEHDI
YPABHEHWA

* a-a=0, a-nboe,

* (X-2)(x+4)=0, OBa KOpPH4,
* 0X=7, KOPHEMWN HET,

* 0x=0, KOpPHEN MHOTO.
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«Hepe3 matemaTnyeckmne 3HaHus B
LLIKONMe, NEXUT LLUMpoKaga gopora K NoYTu
Heobo3pMMbIM ObnacTsam Tpyaa u

OTKPbITUNY
A. MapkyweBuny




BbinonHuTte ynpaxxHeHus:

Ne4

a) 4(x-1)=8(2-x)
B)0,6(X-9)=0,2(23-2X)
0)-8(2x-3)=12(x+4)
N5
0)5/4(3y-1)=-2/3(9-8y)
B)0,7(Xx-3)=0,5(x+1)




Jlns pa3sMUHKHY HU3-3a TIApT.
[Toganumaemcs. Ha crapr!

ber na mecre. Beceneii. 1 ObicTpeit,
obIcTpel, ObicTpei!

Jemaem BriepE€n HakIoHbI —Pa3 —1Ba —
TPU —4ETHIPE—TIATh.

MenbHuIy pyKaMu KpyTHM,4TOObI
IJICYUKH PA3MATh.

Haunnaem nipucenarb-Pa3z—nBa-tpu—
YETBIPE—TISATh.

A motom IMPBbIKKU HA MCECTC, BbILIIC
IIpbIracM BCC BMCCTC.

Pyxu k comubiuky norsHem. Pyku B
CTOPOHBI PACTSHEM.

A Temnepb nopa yuuThes. Jla mpuiexHo,
HE JICHUTHCS




[lomaluHee 3agaHue

°n.4.3;

* No 378(2 cTonbuk),
* 379(2 cTONOMUK),

* 388(2 cTONOUK)




PE®JIEKCUA
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CITACUBO 3A YPOK!




